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POLITYKA ZINTEGROWANYCH SYSTEMÓW ZARZĄDZANIA

2024-07-25

W celu poprawy jakości zarządzania firmą, dostarczania wyrobów medycznych oraz innych towarów i usług, projektowania, produkcji i innych procesów, a także zapewnienia pomyślnego i celowego rozwoju firmy oraz stabilnej i konkurencyjnej pozycji na rynku, zobowiązujemy się do:
· Prowadzenia działalności zgodnie z ustawodawstwem Republiki Litewskiej regulującym obszar działalności oraz innymi wymogami, które organizacja zobowiązuje się spełniać, dążąc do zgodności działalności z wymaganiami norm LST EN ISO 9001:2015, LST EN ISO 14001:2015, ISO 9001:2015/AMD1:2024 oraz ISO 14001:2015/AMD1:2024;
· Ciągłego doskonalenia efektywności systemu zarządzania, uwzględniając wyniki działalności, informacje zwrotne oraz sugestie klientów, partnerów i pracowników;
· Utrzymywania i wzmacniania długoterminowych relacji z partnerami i dostawcami opartych na wzajemnym zaufaniu;
· Zachęcania pracowników do rozwoju kompetencji i umożliwiania im podnoszenia kwalifikacji;
· Inicjowania innowacji oraz wdrażania rozwiązań poprawiających jakość świadczonych usług;
· Zapewniania bezpiecznych i zdrowych warunków pracy oraz kształtowania poczucia odpowiedzialności pracowników za bezpieczeństwo i zdrowie własne oraz współpracowników;
· Podnoszenia świadomości ekologicznej wśród pracowników, zapewniania odpowiedzialnego zarządzania odpadami oraz zapobiegania zanieczyszczeniom;
· Efektywnego i racjonalnego wykorzystywania energii oraz zasobów naturalnych;
· Wdrażania środków zmniejszających wpływ działalności firmy na zmiany klimatyczne;
· Wdrażania środków zapobiegania wypadkom oraz incydentom;
· Systematycznego doskonalenia funkcjonowania zintegrowanego systemu zarządzania, w oparciu o spostrzeżenia pracowników, informacje zwrotne od klientów i partnerów oraz wyniki analiz działalności.
Naszym celem i zobowiązaniem jest zapewnienie, że świadczone przez nas usługi i dostarczane produkty spełniają wymagania norm LST EN ISO 9001:2015, LST EN ISO 14001:2015, ISO 9001:2015/AMD1:2024, ISO 14001:2015/AMD1:2024 oraz obowiązujących przepisów prawa.
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